

Аппарат Правительства Российской Федерации



От имени Аппарата Правительства Российской Федерации, аппарата Военно-промышленной комиссии при Правительстве Российской Федерации и от себя лично сердечно приветствую организаторов, участников и гостей VII специализированной выставки-конкурса средств измерений, испытательного и лабораторного оборудования «MetrolExpo'2011» и III международного симпозиума «Точность. Качество. Безопасность»

Приятно отметить, что количество предприятий, представляющих высокие технологии оборонно-промышленного комплекса, с каждым годом увеличивается.

Выражаю твёрдую уверенность в том, что широкая экспозиция новейших средств измерений, оборудования и инновационных разработок будет способствовать внедрению в производство новых прорывных технологий, обеспечивающих конкурентоспособность отечественной продукции на мировом рынке.

Желаю всем плодотворной работы, полезных знакомств и контактов, а также дальнейших творческих успехов в деле развития научно-технологической базы страны.

Руководитель аппарата
Военно-промышленной комиссии
при Правительстве Российской Федерации –
Заместитель Руководителя Аппарата
Правительства Российской Федерации

И. Боровков

Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии



От имени Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии и от себя лично сердечно приветствую и поздравляю участников и гостей Международного форума «MetrolExpo'2011» с Всемирным Днем метрологии.

Форум 2011 года объединяет работу квалифицированных специалистов различных отраслей промышленности с целью внедрения поставок на рынок высокотехнологичной продукции.

Зарубежные коллеги и российские специалисты смогут ознакомиться и протестировать самые современные приборы, испытательные и диагностические комплексы, лабораторное оборудование отечественного и импортного производства. Прямые контакты потребителей и производителей – лучший способ взаимодействия и достижения коммерческих успехов.

Выражаю уверенность, что такие мероприятия и активное участие всех заинтересованных сторон, является залогом дальнейшего развития отрасли на ближайшие годы.

Желаю Вам успехов и новых деловых контактов!

Руководитель Федерального агентства
по техническому регулированию и метрологии,
Председатель оргкомитета Московского
международного форума «MetrolExpo'2011»

Г.И. Элькин

Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии



От имени Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии сердечно приветствую участников и гостей 7-го Международного форума «MetrolExpo'2011»

В целях популяризации деятельности и повышения взаимодействия организаций Росстандарта с производителями и потребителями средств метрологии в 2011 году на данном форуме представляется развернутая экспозиция метрологических институтов и региональных ЦСМ – основных государственных органов России по обеспечению точности и единства измерений.

Уверен, что выставка и симпозиум будут способствовать расширению взаимовыгодного научно-технического сотрудничества, сближению интересов производителей и потребителей промышленной метрологии, совершенствованию стандартизации и сертификации продукции.

Желаю вам, уважаемые участники успешной и плодотворной работы!

Заместитель Руководителя Федерального агентства
по техническому регулированию и метрологии,
Председатель оргкомитета
выставки «MetrolExpo'2011»

В.Н. Крутиков

ОАО «РОСНАНО»



От имени руководства ОАО «РОСНАНО» и от себя лично приветствую участников Московского международного форума «MetrolExpo'2011».

Россия приступила к реализации крупнейшего в своей истории экономического стартапа. Имя ему – модернизация и инновационное развитие страны.

Успех этой сверхзадачи во много будет зависеть от создания в России современной системы технического регулирования, базирующейся на методах и средствах передовой метрологии. Развитие измерений – одно из ключевых условий для производства конкурентоспособной высокотехнологичной продукции, в том числе в сфере нанопромышленности.

Желаю всем участникам форума успешной и плодотворной работы!

Председатель Правления
ОАО «РОСНАНО»

А.Б. Чубайс

Государственная корпорация
по атомной энергии «РОСАТОМ»



Уважаемы коллеги!

От имени коллектива работников атомной отрасли Российской Федерации приветствую участников и гостей Московского международного форума «MetrolExpo-2011», объединившего 7 Международную выставку средств измерений, испытательного и лабораторного оборудования и 3 Московский международный симпозиум «Точность. Качество. Безопасность».

Девиз форума «Измерения в науке и технике – мост к инновациям» сегодня как нельзя более актуален. При этом вопросы обеспечения безопасности и экологической приемлемости создаваемых и используемых инновационных технологий в нашем все более усложняющемся мире выходят на первое место. Для атомной промышленности и энергетики решение проблем безопасности является безусловным приоритетом, условием существования атомной отрасли.

Ставя во главу приоритет безопасности мы прекрасно понимаем, что одним из ключевых элементов в этом процессе является хорошо налаженная система метрологического сопровождения и обеспечения единства и точности измерений. Только получение достоверных данных о состоянии объекта, о технологических и ядерных процессах позволяет принимать адекватные технические и управленческие решения. Не малая заслуга в этом метрологического сообщества атомной и смежных отраслей.

Желаю Вам успешной и плодотворной работы, нацеленной на повышение качества жизни людей.

Генеральный директор
Государственной корпорации
по атомной энергии «РОСАТОМ»

С.В. Кириенко

Федеральное государственное учреждение
«Российский центр испытаний и сертификации – Москва»
(ФГУ «Ростест-Москва»)



Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать и поздравить Вас с началом работы Московского Международного форума «MetrolExpo'2011», который в последние годы стал важным событием в жизни профессионального сообщества приборостроителей и метрологов, наиболее представительным смотром того, что достигнуто в области измерительной техники и обеспечения единства измерений, источником самой актуальной официальной информации, авторитетной площадкой обмена мнениями,

проведения дискуссий... Наконец, местом, где коллеги знакомятся друг с другом, вступают в партнерские отношения, присматриваются к конкурентам. Никакие инфокоммуникационные технологии не могут исключить необходимость и полезность живого, неформального общения специалистов одной профессиональной среды!

Динамичность и масштабы, с которыми год от года развивается Московский Международный форум «MetrolExpo'2011», вселяют уверенность в хороших перспективах приборостроения и метрологии. В нынешней экспозиции представлены тысячи образцов средств измерений. Многие из них, как свидетельствуют результаты конкурсной экспертизы, проведенной ФГУ «Ростест-Москва», выполнены на высоком инновационном уровне, обеспечивающем необходимые метрологические характеристики. Мы видим, что в мир измерений начинают приходить инвестиции, современные управленцы, бизнес-технологии, хорошо подготовленная молодежь. Это следствие того, что страна берет курс на модернизацию экономики, инновационный путь развития, повышение безопасности и качества, энергоэффективность и ресурсосбережение... А все это невозможно без измерений. Точных и достоверных!

Успехов Вам, дорогие друзья, на благородном поприще служения Ее Величеству Точности!

Генеральный директор
ФГУ «Ростест-Москва»
Председатель Экспертной комиссии
Всероссийского конкурса «За единство измерений»

В.Н. Бас